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E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c67_265633.htm 第1题 某企业与银行

商定的周转信贷额为200万元，承诺费率为0.5%，借款企业年

度内使用了120万元，那么，借款企业向银行支付承诺费（ ）

元。 A 10000 B 6000 C 4000 D 8000 正确答案：C 解析：本题的

主要考核点是周转信贷协定中承诺费的计算。借款企业向银

行支付承诺费=（200－120）×0.5%×10000=4000（元）。 

第2题 某企业现金收支情况比较稳定，预计全年需要现

金400000元，现金与有价证券的转换成本每次800元，有价证

券的年利息率为10%，则现金的交易成本为（ ）。 A 2000元 B

3600元 C 4000元 D 4900元 正确答案：C 解析：最佳现金持有

量=（元）交易成本=（400000/80000）×800=4000（元） 第3

题 在存货模式中，最佳现金持有量是（ ）。 A 机会成本和交

易成本之和最小的现金持有量 B 机会成本线和管理成本线交

点所对应的现金持有量 C 管理成本线和短缺成本线交点所对

应的现金持有量 D 机会成本线和交易成本线交点所对应的现

金持有量 正确答案：AD 解析：在存货模式中，最佳现金持

有量是机会成本和交易成本之和最小的现金持有量，由于这

两者呈反方向变化，所以，当机会成本与交易成本相等（即

两成本线交点）的时候，机会成本和交易成本之和最小。 

第4题 在不同信用政策的比较过程中，需要考虑的因素有（ 

） A 应收账款应计利息所增加的机会成本 B 存货占用资金利

息 C 与存货增加相关的应付账款增加所节约的营运资金利息

D 收账费用 正确答案：ABCD 解析：影响企业信用政策的因



素较多，考生在计算中应注意将与信用政策相关的因素考虑

全面。 第5题 如果存货市场供应不充足，即使满足有关的基

本假设条件，也不能利用经济订货量基本模型。 （ ） 对 错 

正确答案：√ 解析：经济订货量基本模型要求供货和使用都

是均衡的，存货市场供应充足是建立存货经济批量基本模型

的前提条件之一。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


